
 الثانيالفصل الدراسي وزارة التربية                                                                           

 1024/  1023                 ثالثةال ةلفترا اختبارنموذج               ةمنطقة العاصمة التعليمي

 قسم الرياضيات                                                                                          الادبي للصف الحادي عشر                      الأصمعيثانوية    

 
 

 

 أولا : الأسئلة المقالية

 : في البيانات الآتية:  السؤال الأول

21  ,26  ,8  ,21  ,9  ,22  ,21  ,23  ,1 

 أوجد المتوسط الحسابي و التباين.

 

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :   السؤال الثاني

,  90و الانحدرا  المعيداري  480في أحدد الاختبدارات ندال المتوسدط الحسدابي لددرجات الطد   

    .طبق القاعدة التجريبية

 

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 :  السؤال الثالث

 من الجدول التكراري الآتي :

 المجموع -26 -24 -21 -20 -8 -6 الفئة

 18 1 3 4 1 1 4 التكرار

 ( نول الجدول التكراري المتجمع الصاعد.2

 ( احسب الربيع الأعلى حسابياً.1

 

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ثانياً : الأسئلة الموضوعية
 

 ( إذا نانت العبارة صحيحة وظلل ) ( إذا   (  ظلل في ورقة الإجابة ) 3 - 2أولاً : في البنود )

 : بارة خاطئةالع تنان            

 1ربيع الأدنى هو : ال  9,  1,  4,  26,  22,  1في البيانات الآتية :      2

  

 8فإل التباين يساوي  4اذا نال الانحرا  المعياري لمجموعة من القيم هو      1

 8هو   14,  29,  21,  23,  22,  9نصف المدى الربيعي للقيم :      3

 ( لكل بند أربعة اختيارات , واحدة منها صحيحة ظلل في ورقة  8 - 4ثانياً : في البنود من ) 

 الدالة علي الإجابة الصحيحة  ةالإجابة الدائر          

 

  أي مما يلي يمثل مقياس التشتت :   4

 الوسيطء       التباين                  جـ            منوالال     المتوسط الحسابي   أ        
 

  : يكول المتوسط الحسابي مينالمنحني التكراري حيث الالتواء لجهة الي في   1
 

 يساوي الوسيط                             أنبر من الوسيط    أ        

 ليس أياً مما سبق.ء                 أقل من الوسيط             جـ         

 

 تساوي    علىقيمة الربيع الأ لفأ من خ ل مخطط الصندوق ذي العارضتين    6
 

 
 

 9110      ء                  10جـ                          90                          80أ                

 
 , σ =8و الانحرا  المعياري  0.11من مجموعة بيانات هي ق= 28لـ س =إذا نانت القيمة المعيارية     1

 :وسط الحسابي هو فإل المت        

 

 14- ء                  14جـ                     21-                      21أ             
 

 : تحتوي على                          في التوزيع الطبيعي , الفترة       8

 

                     .انات  % من البي99.1    .                   % من البيانات 91    أ        

 ء     ليس أياً مما سبق .                      .                  % من البيانات 68جـ         


